

Mensaje universal

Todo el mundo católico debe unirse fervorosamente en esa cruzada de oración y penitencia que preconiza la Junta Nacional de la Acción Católica Española para impetrar del cielo que cese la crueldad de la guerra, la amenaza a la Ciudad Eterna y el auge del materialismo ateo. Solo Dios puede concedernos estas gracias poniendo fin al satánico poder que enciende los odios en las voluntades humanas hasta el extremo de convertir en ruinas todos los valores que la humanidad puede presentar como muestra laboriosa de la civilización cristiana, como prueba de la inversión de los talentos que Dios concedió al hombre para su progreso y beneficio.

Hemos de hacernos los hombres merecedores del don divino de la paz que anhelamos para el mundo. Y así los que tenemos la dicha de haber nacido en el seno de la religión verdadera, los que disfrutamos además de la paz en las circunstancias actuales, estamos obligados más que nadie a tomar parte en esta cruzada de oración y penitencia, atendiendo a los principios básicos de nuestra moral cristiana con el cumplimiento de los Mandamientos de la Ley de Dios, que precisamente ha recomendado Su Santidad predicar en estos días de Cuaresma como punto de partida para la recristianización universal.

De otra parte destacamos con orgullo de españoles el hecho de haber sido la Junta Técnica Nacional de la Acción Católica quien alza la voz en estos días de dolor mundial en favor de los afligidos, en favor de ese inmenso número de víctimas de cada día, y de aquellas otras que sobreviven a la propia desgracia: los huérfanos y las viudas. Acudamos, pues, nosotros los primeros a este llamamiento universal, y ofrezcamos a Dios sacrificios y oraciones para que el mundo se aparte de tantos errores y vicios que son la causa reconocida de todos sus males.

Mañana, de un modo especial, ofrezcamos todos en emulación de filial amor al Soberano Pontífice, oraciones y sacrificios por su Augusta Persona, hoy terriblemente atribulada por la desolación que causa la guerra en el mundo encendido en odios destructores.

La batalla en el sur de Rusia adquiere gran violencia

Los bolcheviques conquistan las ciudades rusas Umán y Novi Bug

Frente de Italia

Calma casi absoluta en esta zona. Alguna actividad de patrullas que «mordisquean» las avanzadas de unos y otros y sólo descubre que allí existe la guerra por la actuación intensa de la artillería. Los aliados con sus piezas martillean muchísimo las posiciones germanas con un gasto extraordinario de munición al tiempo que por los aires zumban los enormes proyectiles de la artillería germana pesada y que, bien en tierra, bien en los barcos anclados en los puertos de Anzio y Nettuno, producen grandes estragos.

Se observan de tiempo en tiempo relevos bastante importantes de fuerzas angloyanquis. Estos movimientos pueden ser debidos a la nueva agrupación de elementos de guerra que ha tenido que hacer Alexander, pues los combates anteriores desarticulaban muchísimo a las unidades del quinto ejército. En la cabeza de puente —dice Berlín— es muy probable que no emprendan los aliados acción alguna de «envergadura»; si acaso la actividad añadida se reducirá en el sur.

¿Qué piensan los alemanes?

Es una preguntita que se hacen a todas horas los círculos político-militares situados en el Norte del continente negro. Vamos a dar al lector la respuesta de los mismos:

Estamos seguros que a estas alturas no hay un sólo observador norteafricano que sea capaz de dar una interpretación exacta a la actual táctica de irresolución que ha adoptado el mariscal Kesserling desde que cesó en su tercer gran ataque hace casi quince días; porque las opiniones de todos ellos, tan abundantes como dispares, no coinciden más que en la apreciación de que el alemán conserva todavía toda su capacidad ofensiva y hasta es posible que haya sido aumentada en estos días en que el mal tiempo está prolongando la interrupción de las batallas de gran estilo que se esperaban, cuando, aun con tiempo desfavorable, los alemanes intentaron una vez más eliminar la cabeza de puente aliada al sur de Roma.

En algunas esferas democráticas se cree firmemente que el Mando alemán, tras de haber hecho también suya la conducta del aliado de ahorrar vidas, ha decidido desistir de sus ataques para organizar una fuerte defensiva que siempre resultará menos costosa que la ofensiva.

asientan que Kesserling sólo espera a que mejore el estado del terreno para poner en movimiento una vez más a sus 12 divisiones que están enfrente de la famosa cabeza de puente o a las 10 o 12 con que cuenta en el frente meridional —y no falta quien apunte la posibilidad de que ataquen simultáneamente todas esas unidades— y tratar de conseguir una victoria que aleje definitivamente la amenaza que sobre las divisiones del Reich se cierne. De basar estos últimos en acciones como las que hace dos días emprendió von Manstein contra las posiciones norteafricanas de la cabeza de puente que, aun que calificadas de «ataques aéreos» en el comunicado oficial añadido, dieron lugar a fuertes combates sostenidos en dos puntos alejados entre sí, cosa que hace suponer que el general alemán trata de descubrir un punto débil en las líneas aliadas para reanudar la lucha.

Mirando a Rusia

«Empujan mucho los rusos allí en el Este» se repite constantemente, y es verdad. Las noticias de hoy lo acusan abiertamente. Leyendo los partes germanos, se saca la consecuencia desagradable de que en el sector sur las cosas bélicas no van bien para el Reich. Las penetraciones bolcheviques sobre Umán y Novi Bug, ciudades que han sido repasadas por las vanguardias rojas, han puesto en peligro inminente a los soldados germanos que todavía resisten en la zona comprendida entre los ríos Dniéper e Ingui y que habrán de retroceder a las posiciones que están próximas al río Bug para evitar un cerco. Los germanos reaccionan con gran sangre fría los continuados ataques de los rusos que a toda costa intentan conquistar Tarnopol.

Esto es cierto

así como también lo es que el experto Mando alemán cede terreno con arreglo a los planes que la realidad militar del mundo impone para atender a lo más vital en los presentes momentos. La lección trágica de Stalingrado la tiene muy presente el Reich. El gran Estado Mayor germano ha implantado, pues, en toda su magnitud —la que corresponde al teatro enorme de Rusia— el sistema de la defensa elástica que permite al que se defiende hacerse fuerte en donde le convenga y ceder—ceder tierra enemiga, entendámoslo bien—

Contra las Falsas Noticias

El mentís de la Embajada de España en Londres

LONDRES, 10.—La embajada de España ha publicado un nuevo mentís de la cesión de bases en Canarias a los submarinos alemanes. Dice así: «La Embajada de España en Londres ha recibido una comunicación del ministerio de Asuntos Exteriores de Madrid relativa a la persistencia con que se han publicado en los últimos días falsas noticias sobre el permiso dado a una potencia extranjera para utilizar un aeródromo español y para construir bases submarinas en territorio español. El origen de estas noticias es decididamente tendencioso, y el propósito que anima a sus autores es el de estorbar las negociaciones que se celebran en Madrid entre los representantes diplomáticos aliados y el Gobierno español». —EFE.

Sobre tus rodillas mujer, se educarán las generaciones futuras. Que de tus labios aprendan a conocer a Dios y a amar a la Patria. Escuelas del Hogar de la Sección Femenina.

allí donde su posesión no interesa tanto. El terreno en la guerra tiene a los ojos de los técnicos modernos un valor relativo. La estrategia para estos maestros de la ciencia bélica se sirve de la Geografía, mas no se supedita a ella. Antiguamente toda la táctica y estrategia casirese se concentraba en la conservación de los lugares fortificados. Había lugares «claves», puntos «claves» cuya posesión o no posesión debía dar la victoria o la derrota.

Eso era un axioma. La ciencia moderna bélica, de la cual son maestros los magnos generales de Alemania, ha dado al traste con esas teorías antiguas. Y hoy el terreno tiene sólo relativo valor. Eso vale en occidente y en Oriente, en todas partes. Sobre todo en Oriente.

El Mando alemán ha interpretado la batalla de Rusia en este sentido. Y ha preparado en consecuencia, con tiempo, el repliegue en Rusia. El repliegue, bien entendido, donde convenga. En cierta ocasión fue interrogado un general alemán sobre las posibilidades de éxito del actual ataque ruso. Su respuesta, rapidísima, fue esta: «He ganado veinte batallas a los rusos. Les ganaré la veintinueva cuando me convenga. Estoy seguro de ello. ¡Pero que nadie me pregunte de antemano en dónde voy a libraria!».

He aquí una faceta y no por cierto la menos interesante de la batalla del Este, en donde el alemán se repliega de un modo insuperable.

Dimite el presidente Ramírez

Abandona la «villa» presidencial

BUENOS AIRES, 10.—El general Ramírez ha dimitido sus funciones de presidente de la República Argentina. —EFE.

BUENOS AIRES, 10.—El general Ramírez ha abandonado la «villa» presidencial de Olivos, donde residía desde que delegó sus funciones en el general Farrell, y se ha instalado en una casa de la avenida de Quintana. —EFE.

La Corte Suprema toma por presentada la renuncia

BUENOS AIRES, 10.—La Corte Suprema, en su reunión celebrada el día 9, ha aceptado la renuncia del Sr. Ramírez. (Continúa en 4.ª página)

Cruzada de oración y penitencia para que cese la crueldad de la guerra, la amenaza a la Ciudad Eterna y el auge del materialismo ateo

La revista 'Ecclesia' en su número del 11 de marzo publica el siguiente Mensaje de la Junta Nacional de la Acción Católica Española a los católicos de todas las naciones

La Junta Técnica Nacional de la Acción Católica Española, en sesión celebrada el día 9 de los corrientes, acordó dirigir a los católicos de todas las naciones el siguiente mensaje, cuya publicación ha sido autorizada por el Excmo. Sr. Arzobispo Primado de Toledo, Presidente de la Dirección Central de la Acción Católica Española:

A nuestros hermanos católicos de todas las naciones, que se encienden cada vez más los odios, si va creciendo el mal de las muchedumbres y se va haciendo odiosa la vida a millones de seres humanos, sometidos a condiciones incompatibles con la humana dignidad; si producen, en fin, su fruto funesto las teorías materialistas, que sean cualesquiera los nombres con que a sí mismas se designen tienen por denominador común la negación de Dios, el menosprecio del dictamen de la conciencia moral, la identificación del Derecho con la fuerza, la irresponsabilidad final absoluta de la bestia humana la desesperación de lograr a toda costa, por encima de toda norma y frontera, el goce material que constituye su felicidad única.

¿Qué días esperan a la Humanidad embrocada y exasperada si no se trata de una parte de ahorrarse mayores sufrimientos y por otra de hacerla volver a la fe y al amor del Salvador del mundo, aquel Divino Crucificado que vino de la gloria del Padre para llevarnos a la dignidad de hijos de Dios y hacernos a todos hermanos con el precepto nuevo de amarnos unos a otros como El mismo nos amó?

La conversión hacia Cristo de toda esta humanidad materializada es el único remedio eficaz para librar definitivamente al mundo de las enormes desgracias que le amenazan; y no se frustrarían ciertamente las esperanzas que abrigamos sobre la conversión de grandes multitudes si los cristianos apacaran la justa ira de Dios con la rectitud y austeridad de su conducta, y alcanzan con sus oraciones y sacrificios la abundancia de gracias celestiales que el Corazón de María pedirá en nuestro nombre al Corazón amantísimo de Jesús.

Hermanos cristianos de todas las naciones del mundo: si queremos vernos libres de los terribles males que nos amenazan, acudamos al Señor en humildes rogativas de penitencia, clamando como el profeta: «Perdona, Señor; perdona a tu pueblo». (4).

Unámonos a la oración la mortificación, sin que nos arredre su áspero nombre. No nos pide a todos la Iglesia las grandes maceraciones y los ayunos de los santos o de los mojes; pero sí alcanza a todos los fieles un género de mortificación que sabemos ser especialmente grato a Dios Nuestro Señor: el vencimiento propio para vivir en gracia y la austeridad de costumbres que conviene a todo el que se gloria con el nombre de cristiano. Esta sobriedad y dignidad de vida es la única que cuadra con la tónica de terribles privaciones y cruentos sacrificios que impone la guerra a tantos hermanos nuestros de las naciones beligerantes, a los cuales debemos dar a lo menos esta muestra de cristiana fraternidad y compasión humana.

Seguros estamos de que los católicos de todas las naciones, al mismo tiempo que nos esforzamos en clamar públicamente por una paz cristiana, nos hallaremos unidos en esta cruzada universal de oración y penitencia, respondiendo generosamente al llamamiento del Papa y de los Prelados, para que Dios aleje del mundo el azote de la guerra, conceda segura incolumidad al Padre común de los fieles y a la Ciudad Eterna y, ahuyentando esos negros nubarrones que amenazan desgracias sociales irreparables a este mundo materializado, los convierta en aurora de nuevos tiempos más justos, más humanos y más cristianos.

Presentado a Su Excelencia Reverendísima el Sr. Arzobispo Primado de Toledo, dió el beneplácito para su publicación con fecha 10 del mismo mes y año.—El secretario (firmado), Alfredo López.

El presente documento fué aprobado por la Junta Nacional de la Acción Católica Española en su sesión del día 9 de marzo de 1944.—El presidente (firmado), Alberto Martín Artajo.

Presentado a Su Excelencia Reverendísima el Sr. Arzobispo Primado de Toledo, dió el beneplácito para su publicación con fecha 10 del mismo mes y año.—El secretario (firmado), Alfredo López.

(1) Pío XII, mensaje al mundo con ocasión de la Navidad de 1943.
(2) Pío XII, mensaje radiofónico al mundo con ocasión de la Navidad de 1941.
(3) Pío XII, carta al Vicario de Roma, 20 de julio de 1943.
(4) Joel, 2, 17.

No podemos tampoco dejar de pensar en las perspectivas que ofrece la postguerra para todas las naciones si prosigue, Dios no lo quiera, este inocente desangramiento y general estrago, si van acumulán-

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION DE AVILA

Circular número 13
(Continuación)

Art. 24. Subsiste la vigencia en el cumplimiento por parte de los industriales chacineros dentro de la presente campaña de los contratos de suministro directo autorizados por esta Comisaría General de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 15 de la Circular núm. 406, y cuyo suministro tendrá carácter preferente a partir de la fecha señalada en la autorización de cada contrato.

El cumplimiento de dichos suministros directos quedará limitado a las cantidades que se autoricen en cada caso, no eximiendo a los industriales proveedores de poner a la disposición de esta Comisaría General aquellas cantidades de tocino y manteca que dentro de los coeficientes señalados en el artículo 21 de esta Circular, no sean objeto de los indicados suministros directos.

Art. 25. A los industriales que sacrifiquen más reses que las declaradas a Abastecimientos, se les prohibirá continuar la industrialización, sin perjuicio de dar cuenta a la correspondiente Fiscalía Provincial de Tasas.

Art. 26. Subsiste la prohibición de elaborar y expendir los artículos conocidos por «chacutería», así como los fiambres, cuya composición pueda incluirse en el concepto de los que se definen en el artículo sexto de la Circular núm. 411, de 16 de octubre de 1943 (Boletín Oficial del Estado de 20 de Octubre).

Art. 27. Todas las industrias chacineras sin excepción, además de los libros obligatorios que señala el Código de Comercio, llevarán los libros especiales siguientes:

Libro de primeras materias (número de reses y peso de ganado vivo, canales de cerdo y carnes vacunas).

Libro de Transformación de Productos.

Libro de Almacén de artículos intervenidos.

En dichos libros se consignarán igualmente las anotaciones en forma y con la claridad precisa que permita conocer la situación industrial en cualquier momento.

Art. 28. Mensualmente los industriales chacineros y Laboratorios de Biología Animal formularán y remitirán las declaraciones de ganado sacrificado, peso en canal y productos intervenidos obtenidos (tocino y manteca fundidas), por triplicado, con arreglo al modelo núm. 2 anexo a la presente circular.

Dichos ejemplares serán remitidos por los industriales directamente al Ciclo de Industrias, Sector Cárnica, de la provincia de donde se hallen enclavadas las fábricas, el último día hábil de cada mes.

Las declaraciones de referencia deberán ser firmadas en todos los casos por el propietario de la industria y por el inspector veterinario de la misma.

No dejará de formularse ni enviarse las declaraciones mensuales, aun cuando los industriales no hubieran efectuado sacrificio de ganado e industrialización del mismo durante una mensualidad determinada, debiendo expresarse dicha circunstancia en los ejemplares de la declaración correspondientes, con la frase «Declaración negativa», indicando las causas de ello.

(Continuará).

Celebridades provinciales

«Arturo Muñoz J. Almansa»

CANDELEDA, 5.—Había pasado bastante tiempo, no recuerdo bien la fecha.

Un viejecito, encorvado por el peso de los años, enjuto, veleado su testa, se apoyaba con asmático respirar en una garrota, con pasos temblorosos.

De la iglesia, sí, señor, de la iglesia. He puesto una vela al Santo de mi devoción y todos los días le rezo. Quiero que viva muchos años el bienhechor de mi casa y de mis hijos. Sí, señor. Un profesor de la Academia de Intendencia, un abogado clarividente, un gran hombre, señor, un gran hombre. D. Arturo, D. Arturo...

Y se alejó el anciano con pasos vacilantes, al pronunciar este nombre con ungión religiosa.

Me impresionó el relato de este hombre casi apagado. En su voz tartamudeante y en sus ojos casi sin brillo, pero fijos, lei sus axiomas aseveraciones.

Iba galopando el tiempo por los arenales de la vida y las palabras de aquel viejo tomando cuerpo en múltiples personas de todas las clases sociales en los confines de la provincia.

Era un otoño en la supuesta fenicia Avila. Desde el balcón del Rastro, en unión de un culto amigo, dominábamos una campaña original. Giraban en movimientos caprichosos las hojas sin vida desprendidas de los árboles. Habíamos subido de visitar el Convento de Santo Tomás, donde el infante Don Juan dormía, bajo el silencio de la tumba, en mansión universitaria y mística. Jirones del corazón de aquella reina que vió la luz por primera vez en Madrigal de las Altas Torres.

Extasiados ante la depresión

del terreno que a nuestros pies se extendía, limitado por la Pelmazza y Sonsoles, con la serranía al fondo, Valle de Amblés y Gredos al Oeste, nos fuimos retirando lentos a visitar el templo dedicado a San Salvador, la joya más preciada de la capital.

En ella recordamos sus primeras piedras, 1091, por Alvar García; su gótico siglo XIII, con varias alteraciones. En el altar mayor recordamos a los Reyes Católicos. Allí están las huellas de Santos Cruz, Pedro Berruguete y Juan de Borgoña. Cornielis también tiene puestas sus manos en el templo. Detrás de la capilla mayor, la tumba del famoso escritor, Alonso de Madrigal, (El Tostado). Le recordamos escribiendo de Berruguete. Una primorosa custodia de Juan de Arfe. Templo, fortaleza y baluarte del Obispo Sancho contra los bandos que querían apoderarse del menor, Alfonso XI. Bajo sus capiteles reconstruimos glorias del pasado y así, en silencio, hasta la calle casi desierta.

A pocos pasos, más al centro de la vía, nos encontramos con un joven comandante, que debajo de un brazo llevaba un legajo de papeles.

Mi dilecto amigo, en un impulso nervioso, me apretó del brazo fuertemente y con voz un poco velada por la emoción me indicó con su dedo índice al castrense personaje. Ese, ese es don Arturo, de quien tan acertadamente he hablado. Corazón grande e inteligencia clara, y después añadió como consigo mismo: se está abriendo las puertas de la ciencia y de la sociedad. Me dió un abrazo y me dijo: ya lo verás. Adios.

A poco siento las herraduras

JUEVES SACERDOTAL

El Seminario de Arenas de San Pedro en El Hornillo

Por fin le cupo en suerte a El Hornillo la visita de nuestro amadísimo Seminario arenense. Ya de autemano, avisados por el virtuoso sacerdote encargado del pueblo, nos preparamos para recibir con los debidos honores a tan alta y digna Corporación.

En la mañana preparativos de iglesia con una escrupulosa limpieza, sacando de sus arcas las mejores sabanillas que habían de adornar nuestros altares. Movimiento de niñas que van y vienen con más alegría que de costumbre y que repetidas veces nos preguntan la hora de la llegada. No conocen el Seminario y, sin embargo, aman al Seminario, como lo atestiguan los millares de granitos de trigo que diariamente van depositando como fruto de sus oraciones y sacrificios. De aquí les nace el interés de conocer a esos futuros sacerdotes por quienes tantas plegarias elevan al Señor.

Y se llega la hora esperada. A las tres de la tarde en el patio de nuestras hermosas escuelas forman en interminable fila niños y niñas que acompañados de sus respectivos maestros van atravesando las calles del pueblo anunciando con sus cantos y algazara el momento de ponerse en marcha. Hombres, mujeres y el pueblo en masa se unen o la comitiva y se apiñan después a la entrada del pueblo con el único fin de tributar homenaje a los que tan merecidamente se les debe.

Después de una hora de espera, durante la cual no cesaron cantos y bullicio, apareció por la carretera el cordón interminable de seminaristas, que a tan larga distancia no semejaban sino una hilera de diminutas hormigas. Las gargantas de niños y jóvenes, en un supremo estuerzo, se dejaron oír por los que llegaban. La emoción se reflejaba en cada uno de los semblantes. Llegaron, pues, acompañados de su dignísimo vicerrector, don Julián Jiménez Zazo, de don Victorino Jiménez y don Cándido M. Ajo.

Una vez hecho el consiguiente saludo, en correcta formación y con una compostura verdaderamente edificante se dirigen los recién llegados, seguidos de todo el pueblo, a la iglesia parroquial. Las campanas aligeras ensordecen al pueblo con su vibrante repique de gloria, y tué tal el número de concurrentes que el templo resultaba pequeño.

Comienza el acto religioso con exposición de S. D. M., Durante ella santo rosario y el ejercicio perteneciente al Jueves Sacerdotal, fervorosamente dirigido por uno de los seminaristas. A continuación el señor vicerrector en sentida plática dirige al pueblo las mas hermosas y persuasivas palabras. Con sencillo lenguaje que todos comprenden, expone la alta misión del sacerdote a quien Dios le dió un poder sobre todo poder, que no otorgó a los ángeles del Cielo, ni a los santos y justos de la tierra, el sublime poder de consagrar el Cuerpo y la Sangre de Jesucristo. El sacerdote es el sucesor de Cristo con la alta misión de esparcir por do-

del desbocado caballo del tiempo que pasa veloz. Sobre sus brillantes y tersos lomos, la firme figura de nuestro hombre cabalga airoso. En su mano derecha, blande la espada a lo Anibal. En la izquierda, el báculo de la justicia, con elocuencia a la romana. Y así se va alejando, hasta alcanzar la meta de la celebridad.

E. Corredor Pazos.

quier la hermosa doctrina sin la cual los pueblos carecen del bien estar y la paz que todos anhelamos. Por eso compece al pueblo del Hornillo que no tiene sacerdote y le llama huérfano puesto que le falta el padre; y con entenercedoras palabras alude al sacerdote mártir que en julio del 36 celebró aquí su primera misa, para, días más tarde dar su vida en defensa de la fe con el entusiasmo de un sacerdote recientemente ordenado. Pedid por el Seminario, dijo repetidas veces. Así como el órgano principal del cuerpo es el corazón y cuando éste falla la vida pelagra, del mismo modo el corazón de la diócesis es el Seminario y si éste no tiene vida de muchas y verdaderas vocaciones, es irrefutable que la vida espiritual de la diócesis será anémica y que se producirá después, en pérdidas de valor eterno. Encarece a los padres la necesidad de hacer en sus casas ambiente piadoso para el fomento de vocaciones y les anima a seguir el ejemplo de uno de los del pueblo que ha dado su único hijo a este Seminario.

Terminado el acto religioso se dirigen profesores y discípulos, o acompañados de las autoridades y funcionarios a visitar las escuelas nacionales recientemente inauguradas de las que hicieron muy laudables y merecidos elogios.

Acto seguido fueron obsequiados en casa del seminarista del pueblo y una vez terminada la recepción emprendieron su regreso.

Desaparecieron, pues, y ya no se oyen cantos ni algazara. En silencio vuelven niños y mayores a sus respectivos hogares con la pena de no haberles podido retener unos días entre nosotros. La tarde se ha hecho demasiado corta. ¿Volverán pronto?—nos preguntaban— y hay que asegurarnos que sí por no hacerles daño con una desalentadora negativa.

¿Qué tiene el Seminario de Arenas que en tan poco tiempo pudo mover el espíritu de estos lugareños? No sé qué tiene; pero lo cierto es que su presencia comunicaba bienestar, luz y paz. Bien podemos decir que al contacto del «Corazón de la Diócesis» se ha dejado incendiar el pueblo del Hornillo y le ha quedado un «calor» espiritual que procurará conservar a costa de todo sacrificio. Sí, ya que hemos la dicha de sentir tan de cerca los latidos de ese corazón, queremos, cual otro Juan, descansar en él con entero abandono.

El pueblo del Hornillo pregona a los cuatro vientos lo mucho que ama al Seminario y el interés con que ha de cooperar a la formación de santos y buenos sacerdotes. Dénse pues, por enterados profesores y discípulos y que Dios les pague a todos el bien que nos han hecho.

M. G. M.

¿Como lanza el señor gallo tan recio ki ki ki? —Te lo diré gallina— ¡¡Por que tomó

AVE-SANIL

MOLINERIA

Limpiadoras de triple aspiración, despuntadoras, satinadoras, deschinadoras, elevadores, aspiradores, cernedores exagonales y cilíndricos.—Montajes y reparaciones industriales.

CASA ANEGON. Conde Don Ramón. 8. Teléfono 2154. Salamaaca Precios sin competencia.

Sección religiosa

Día 12, Domingo III de Cuaresma. — Santos Gregorio Magno, pb., dr.; Bernardo ob.; Egduno, pb., Pedro, Mamillano, mrs.

La misa y oficio divino son del domingo III de Cuaresma con rito semidoble y color morado.

Día del Papa

La Junta Diocesana de Acción Católica dedica solemne homenaje a Su Santidad Pío XII en el V aniversario de su coronación.

Por la mañana se celebrarán Misas de Comunión en todos los templos.

Por la tarde, a las siete, en la S. A. I. Catedral, rosario, sermón del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, exposición de Su Divina Majestad, Te Deum y Reserva pontifical.

Misas de hora

S. I. Catedral.—Misas rezadas a las siete, siete y media, ocho, nueve y nueve y media.

Capilla de la Pía Unión «Charitas». (San Roque, 34), La Santa Misa a las ocho y me-

Comisión Provincial de Educación Nacional de Avila

Nombramientos de maestros interinos y sustitutos

A don Catalino González Sánchez, aspirante con 6 años, 11 meses y 13 días de servicios interiores, cuya instancia ha tenido entrada el día 3 del actual, se le nombra maestro interino de la Escuela nacional mixta de Nuñez, Ayuntamiento de Múñana, vacante por nombramiento para Escuelas de los suburbios de Madrid del maestro propietario titular.

A don Jesús Martín Lázaro Nieto, aspirante con un año y un mes de servicios interiores, se le nombra maestro interino de la Escuela nacional graduada de niños de la Residencia Provincial de esta capital, vacante por la misma causa que la anterior.

A don Juan Hernández Orgaz, aspirante con cuatro meses de servicios interiores, se le nombra maestro interino de la Escuela nacional mixta de Navamorisca, Ayuntamiento de Losar del Barco, vacante por nombramiento por derecho provisional de consorte para Maquilla (Badajoz) del maestro propietario.

A don Benito García Sánchez, aspirante sin servicios, se le nombra maestro interino de la Escuela nacional mixta de Hoyos de la Guja, Ayuntamiento de Peguerinos, vacante por nombramiento provisional del propietario, por conveniencias de servicio, en virtud de orden de la Dirección general de Enseñanza Primaria, para una Escuela de Madrid.

A doña Justina Rueda Vázquez, número 67 de la lista de maestras interinas publicada con carácter definitivo con fecha 5 de abril de 1940, como comprendida en los beneficios del artículo 53 de la Orden Ministerial de 20 de agosto de 1938, por haber cesado, sin haber llegado a desempeñarla tres meses, en la interinidad para que fué nombrada en 8 del pasado mes de febrero, se la nombra maestra interina de la Escuela nacional graduada de niñas de Arenas de San Pedro, por no haberse posesionado la interina nombrada para esta escuela en la misma fecha de 8 de febrero; y

A doña Pascuala de Abajo Sánchez, aspirante a sustituciones con dos años, 9 meses y 22 días de servicios interiores, se la nombra maestra susututa provisional de la Escuela nacional de niños de Bercial de Zapardiel, por haber cesado la maestra sustituta que le desempeñaba en virtud de nombramiento para otro destino.

El gobernador civil-presidente, Alejandro Alvarez López-Bañón.—El Secretario, Pablo Pérez.

Por la tarde, a las seis, exposición y bendición con el Santísimo.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las oncede la mañana.

Los siete Domingos a San José

Sexto Domingo.

Se celebra solemnemente el piadoso ejercicio de los Siete Domingos en honor del glorioso Patriarca San José.

San Pedro.—A las siete de la tarde rosario y ejercicio de los Siete Domingos.

Santiago.—Por la mañana, a las ocho, misa; la parroquial a las nueve; a las diez de Catequesis. Ultima misa a las once.

Por la tarde, a las cuatro, rosario con exposición de S. D. M.; trisagio ejercicio de San José y catequesis de adultos. A las seis catequesis infantil diaria.

La Santa.—Por la mañana, a las ocho Misa de Comunión y ejercicio de los Siete Domingos. Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, plegaria, sermón por el R. P. Alberto de la Virgen del Carmen, C. D., ejercicio de los Siete Domingos.

Celebra su fiesta la V. O. T. y Semana Devota de la Virgen del Carmen.

San Antonio.—Por la mañana, a las nueve y media, misa de Comunión.

Por la tarde, a las cinco, ejercicio de los Siete Domingos a San José.

Centro Obrero de San Juan Bosco

Santiago.—A las doce de la mañana ejercicio del Retiro mensual.

Ejercicios Espirituales

La Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. de Avila los organiza para todas sus afiliadas y señoritas que deseen asistir en el Convento de Maria Reparadora (capilla interior) dirigidos por el muy ilustre señor don Teodoro García Rubiedo, canónigo lectoral de la S. A. I. Catedral, asesor de Religión de Sección Femenina.

Daran comienzo el domingo 12, a las siete de la tarde con la plática preparatoria, para terminar el sábado, día 18, con la Misa de Comunión general.

Horario: Mañana; A las 8, meditación; 8:45 Santa misa; 9:30 desayuno; 10:30 lectura; 11 meditación; 12:30 V. a. Crucis; 1:30 comida.

Tarde: A las 3:30 lectura y rosario; 4:30 meditación; 5:30 merienda; 5:45 plática; 6:30 bendición; 7 meditación; 7:45 examen final; 8 salida.

Las que deseen hacerlos medio pensionistas pueden informarse en las oficinas de Sección Femenina, sitas Avenida de Portugal 33, el domingo, día 12, de doce y media a una y media de la mañana.—Se ruega la puntual asistencia a todos los actos.

Día 13. Lunes.—Santos Nicéforo, ob., Rodrigo, pb., Cristina, vg.; Macedonio, Ninfodora, Sabino, mrs.; Eufrasia, vg.

La misa y oficio divino son del lunes, con rito simple y color morado.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubilo sacrificio de nuestra comodidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

LEA USTED

«El Diario de Avila»

La campaña en Italia y en Rusia

Parte alemán

BERLIN, 10.—Comunicado oficial:

«En los frentes italianos se ha hecho más viva la actividad de combate. Algunos ataques del enemigo han sido contenidos al tiempo que algunas acciones de las tropas de choque alemanas han sido coronadas por el éxito. Nuestra artillería de largo alcance colocó sus proyectiles en el objetivo en su fuego contra los lugares de desembarco enemigos del sector de Anzio y Nettuno. Fueron alcanzados depósitos de municiones y de combustibles. Se observaron fuertes detonaciones.»

Parte aliado

Cuartel General avanzado de las Fuerzas Aliadas en el Mediterráneo, 10.—Comunicado de guerra:

«Terra: Actividad de patrullas en todos los frentes. Continúa el mal tiempo.»

Aire: Nuestros bombarderos medios atacaron ayer el puerto de San Stefano y el de Montalto di Castro. Bombarderos ligeros atacaron emplazamientos de artillería cerca de Campoleone y los ferrocarriles en Capranica. Continuaron las patrullas aéreas sobre el campo de batalla.

En la noche del 8 al 9 de marzo fueron derribados dos aviones enemigos. No han regresado a su base dos aparatos aliados. Se sabe ahora que uno de los aparatos aliados que se dió por perdido en el comunicado del día 8 ha regresado a su base.

Las fuerzas aéreas del Mediterráneo han efectuado unos 90 vuelos durante el día de ayer. La actividad aérea enemiga sobre la cabeza de puente aliada se redujo a 30 incursiones.—EFE.

Parte del Este

Gran Cuartel General del Führer, 10.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Un cazasubmarino ha hundido un sumergible soviético en el mar Negro.»

Persiste la fuerte presión enemiga al suroeste de Krivoi Rog. En el curso de energícos contraataques los bolcheviques han sido rechazados en varios puntos y han sido aniquilados y derrotados grupos de choque soviéticos de bastante importancia.

En los sectores del oeste de Kirovograd, suroeste de Sventigorodka, sur de Chepetovka y suroeste de Yampol la batalla defensiva ha adquirido una violencia extraordinaria. En tanto que los ataques efectuados por el enemigo

con efectivos superiores fueron rechazados en numerosos puntos, los bolcheviques han conseguido ganancias de terreno en algunos sectores. Trás encarnizados combates ha sido abandonada la ciudad de Uman. En este sector fueron destruidos ayer 91 tanques enemigos.

En el sector central del frente hubo acción de combate de importancia local.

En el frente situado entre Novo Sockolinke y el lago Pieskau fracasaron fuertes ataques enemigos apoyados por tanques y aviación de batsila, después de violentos combates, con la pérdida para el enemigo de veinticuatro carros. Algunas penetraciones locales fueron limpiadas o cerradas mediante contraataques inmediatos.

Las unidades de vigilancia de la Marina de guerra derribaron cinco cazas soviéticos y la artillería de la D. C. A. en un ataque nocturno contra Reval, 21 bombarderos soviéticos.—EFE.

Crónica de la situación

BERLIN, 10 (Del redactor militar de la agencia Transoceán, teniente coronel Alfred Volberg).—Tanto en el sur como en el centro del frente oriental continúan desarrollándose con gran dureza las batallas defensivas. Por el contrario, hay que señalar en el sector norte un cambio de la situación, que se ha estabilizado en favor de las tropas alemanas.

La presión principal de la ofensiva soviética se ejerció también durante la última jornada sobre el Ejército alemán que opera en el sur, donde los soviets, lanzando constantemente nuevas reservas a la lucha, llevaron a cabo un ataque frontal entre el Dniéper y la región situada al norte de Kirovograd. Su propósito era decidir las luchas mientras que simultáneamente continuaba con toda su potencia el ataque lanzado por el Mando ruso desde la antigua cuña de irrupción al sur del Pripet para avanzar de flanco contra la retaguardia del cuerpo de ejército mandado por el general von Manstein.

La ofensiva parcial que se desarrolla contra el sector del centro, a pesar de efectuarse con potentes fuerzas y en las que el enemigo sufre enormes pérdidas, sólo debe ser considerada como una operación soviética de diversión. La ofensiva bolchevique en el gran recodo del Dniéper sigue manteniendo su centro de gravedad al suroeste de Krivoi Rog. Más al norte, en la zona de Kirovograd, los rusos lanzaron nuevas y potentes fuerzas a lo largo del río Ingul. Este ataque fué rechazado, en lo que a profundidad se refiere, por el sistema de posiciones alemanas y por medio de

contraataque, que obligaron a retroceder a los grupos de fuerzas soviéticas que consiguieron irrumper en las líneas alemanas. El ataque procedente de la región de Sventigorodka se hizo sentir especialmente al norte de Kirovograd. Por medio de contraataques las fuerzas germanas rechazaron un movimiento de cerco de las posiciones alemanas, así como una irrupción en las mismas.

Mayor presión aún ejercieron los soviets con sus varias cuñas de ataque desde la región Chepetovka-Yampol en dirección a la vía férrea Lemberg-Odesa.

La tenaz resistencia alemana en este sector se desarrolló de una manera extraordinariamente elástica, ocasionando graves pérdidas al enemigo, sin que los avances del mismo sean de gran envergadura. En el sector central del frente oriental los bolcheviques reanudaron su ofensiva parcial con cuatro grupos de fuerzas. El ataque desde Rogachef contra Bobruick se limita desde hace días a acciones de reconocimiento puramente locales. El grupo que desde Krichef se dirige hacia Mohilef fracasó en su intento ante la resistencia alemana al oeste de la primera de estas ciudades. A pesar de las graves luchas que se sostienen a ambos lados de la vía de comunicación Smolensk-Orscha, los soviets no han conseguido avanzar a consecuencia del intenso juego de la artillería alemana.—EFE.

Los soviets concentran grandes masas en su nueva ofensiva

BERLIN, 10.—Acerca de la situación en el frente del Este, la Oficina Internacional de Información comunica:

En los duros combates librados ayer, especialmente en el ala izquierda del frente, se confirma completamente la suposición alemana de que los bolcheviques han concentrado en grandes masas sus fuerzas blindadas en el sector de su nueva ofensiva. El ataque de los carros soviéticos se concentró ayer casi totalmente en el teatro bélico comprendido entre las localidades de Sventigorodka, Chepetovka y Yampol.

En el resto de los puntos neurálgicos de guerra el enemigo ha lanzado su ofensiva contra las líneas alemanas con formaciones de infantería exclusivamente. Solamente al suroeste de Krivoi-Rog y en el sector de Narva se han observado aún unidades blindadas en el ataque, aunque en proporciones más ligeras.

Con esta concentración única de armas ofensivas pesadas y superpesadas queda demostrado claramente la enorme importancia que Moscú concede a sus nuevas operaciones en la región meridional.—EFE.

El cinturón interior de la defensa japonesa está intacto

SHANGHAI, 10.—(Del correspondiente de la agencia Transoceán, Heinz Ross).—A pesar de que en el teatro de la guerra del Pacífico ha vuelto a registrarse durante la pasada semana una mayor actividad enemiga, el cinturón interior de la defensa japonesa continúa completamente intacto. La semana se ha caracterizado por el desembarco norteamericano en las islas Almirante, al norte de Nueva Guinea, así como por diferentes ataques aéreos enemigos contra las bases japonesas. El desembarco en las islas Almirante dió lugar a encarnizadas luchas que aún siguen desarrollándose.

El ataque aéreo de extraordinaria potencia llevado a cabo contra la isla Waku hace surgir la pregunta de si debe esperarse un nuevo desembarco en la citada isla. Diferentes informes de agencias americanas afirman sin reserva que no son de esperar en el más próximo futuro mayores operaciones de desembarco. Más bien se opina que por ahora los aliados se limitarán a aprovechar la situación actual mediante el empleo del arma aérea. En los mismos informes aliados se admite que la tentativa de desembarco contra Yauit ha sido un fracaso, ya que las formaciones aéreas que efectuaron el ataque fueron dispersadas por los japoneses antes de llegar sobre su objetivo.

Los éxitos nipones durante la pasada semana incluyen el hundimiento de dos lanchas torpederas enemigas cerca de la costa occidental de Bougainville. Simultáneamente la defensa japonesa infligió sensibles pérdidas a las formaciones aéreas atacantes. No

obstante el empleo de extraordinario número de aviones contra Rabaul, el enemigo no logró neutralizar esta base japonesa.

Informes todavía no confirmados señalan que las fuerzas japonesas trabajan febrilmente para extender su base en Kavieng, en la punta noroeste de Nueva Irlanda, considerada como importante centro marítimo nipón en el Pacífico suroeste.—EFE.

Las operaciones en las islas del Almirantazgo

Cuartel General Aliado del Pacífico Suroeste, 10.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

«Las tropas aliadas continúan extendiendo sus posiciones en las islas del Almirantazgo. Los navíos de guerra y de abastecimiento aliados han penetrado en el puerto de Sekadler sin encontrar oposición por parte del enemigo. Un avión aliado efectuó ataques en una gran extensión, volando por la región de Rabaul, entre otras, donde fueron alcanzados los emplazamientos de artillería.»—EFE.

Avances aliados en Mayu

NUEVA DELHI, 10.—El comunicado del Cuartel general aliado del sureste asiático dice:

«Solamente se han registrado acciones de poca importancia en el sur y el centro de los frentes del XIV ejército.»

Al este del macizo montañoso de Mayu nuestras tropas han efectuado ulteriores avances, en el curso de ataques locales, por el sector de Sinohbyin, al norte de Butidong. Las tropas aliadas atacaron y ocuparon una posición japonesa en la orilla oriental del río Kalapanzin.—EFE.

La idea de bolchevizar el Islám

Por CARLOS DE CANTILLANA

Los hombres de Moscú, principalmente Stalin, además de pretender destruir la religión católica, tan fervorosamente seguida por los pueblos, en su mayor parte, del continente europeo, quieren actuar entre el elemento indígena de la zona norte africana. La mayor dificultad que existe para una bolchevización rápida de la población árabe, es lo arraigado que la religión islámica está en esos pueblos. Claro está que para ir a su propósito tratan de presentarse los agentes comunistas que por allí actúan como los mejores amigos de los musulmanes y hasta llegan a hablar de que Stalin es un redentor de la humanidad, puesto que sus fuerzas han de ser las que se han de utilizar para llegar a la liberación completa, en los términos deseados por Alá. El mahometano, un tanto europeizado, al que la vida occidental se presenta como un modelo digno de imitación, es aún más fácil de sugestionar, hasta tal punto que las propagandas de Marty y sus compinches están surtiendo un cierto efecto, que el descuido actual en todos los órdenes no puede, como debiera taponar. Este francés réprobo a su patria, lo que está haciendo es quitarle a Francia la dominación en tan rica colonia el día que la guerra actual toque a su término.

Pero aún hay más, los comunistas han conseguido encontrar un hombre que es tenido por musulmán entre los argelinos. Eu un

tal Ouzegare, que ha redactado una memoria en la que exige una reforma del mundo musulmán, reforma que fué sometida a estudio en la Comisión de Asuntos Musulmanes, que funciona con extensión en todo el territorio de Argelia. Ouzegare exige en su programa que mediante la concesión de la ciudadanía francesa sea elevada a posición privilegiada una parte de la población musulmana. Desea una europeización acelerada de los mahometanos. ¿Para qué la quiere? Desde luego, bien ocultamente se ve que no lleva otro fin que el de precipitar la victoria de las ideas de Stalin en todos aquellos pueblos que hoy están atentos a la religión islámica. En los círculos competentes argelinos, que se mantienen fieles a la tradición, están convencidos de que los agentes comunistas están trabajando para infiltrar las ideas de

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
Repeso Municipal

Lista de los números premiados del CUPON PRO CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 10 de Marzo de 1944

Premiado con 25 pesetas, número 777

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 77

MUJER: El Caudillo que por España te pide un sacrificio, te da una formación que irá en beneficio tuyo al saber cumplir el día de mañana tu misión como mujer y como esposa. Cumple el Servicio Social.

Patronos!

Para mayor facilidad, solicítalo el «Pago Autorizado» del Subsidio Familiar.

Diríjase a las Delegaciones de Subsidios Familiares.



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el



(Consulta en el número 50)

Por un deber de Patria y por tu propia conveniencia debes realzar tu Servicio Social. Solicítalo en la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

bolchevización en aquellas sencillas gentes. ¿Pero por qué este deseo de ir hasta tierras africanas para extender el comunismo? No es oculta la intención. Los más pobres valores intelectuales reciben más pronto los absurdos. Y he aquí la causa de la propaganda que se está llevando a cabo en Argelia.

Pensión Madrid

SAN MATEO, N.º 6
Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. (Junto Metro Tribunal)
Teléfono 20310. MADRID
SE VENDE y compra ropa usada. Plaza de Santa Ana, 20.

Dr. PUGA

Catedrático de Partos y Ginecología. Sanatorio «María Teresa» del doctor Díez. Salamanca.

COMPRES USTED Calzados García

Martín Carramolino, 24
(Batada a la Puente de la Plata)
SE VENDEN
255 metros cuadrados de terreno en la primera línea de San Roque. Informarán: San Millán 4, 2.º

Representante

regional lo precisa importante fábrica de colores, pinturas y barnices. Escribid X. Y. Vergara, 11. BARCELONA

ATENCION

Se vende una sierra de cinta marca MURAL de 80, con nueve cintas y carro.
Lope Núñez, 2. Carbonería «La Abulense».

Torrón FOTOGRAFO

Estrada, 7.—A

(Habilitado)

Las Nóminas especiales para el pago del Subsidio Familiar a los funcionarios y trabajadores del Estado debes formularlas por duplicado en el modelo oficial, durante la segunda decena del mes a que corresponda.

NORIAS TEJEDOR

Casasola de Arlón (Valladolid) De gran rendimiento y economía. Entrega inmediata. Vean muestras y dirijan los pedidos al representante CARRERO.
San Millán, número 4, 2.º. Avila.

¿No ha probado el Anís dulce de 13,00 pesetas litro? Compre medio litro y se convencerá que es una selecta calidad. Pues ¡y el de 8,00 pesetas! dulcísimo; y un Coñac a 9,50 superior. Sin olvidar el vino c/lice de Málaga, a 4,50 pesetas litro. Todo en «La Malta» San Millán, 2.º

Avila por el Papa

El Excmo. Sr. Obispo ha enviado hoy el siguiente despacho telegráfico al que de todo corazón nos adherimos: Ciudad del Vaticano.

Cardenal Secretario Estado.

Obispo, ciero, fieles diócesis Avila, compartiendo entrañablemente tribulaciones de los mismos, que al objeto de hacer entrega a los citados de las recompensas concedidas se personen en esta Jefatura cualquier día laborable y hors de diez y media a una y media.

OBISPO.

Jefatura Provincial de Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Se ordena a todos los voluntarios que pertenecieron a la División Española de Voluntarios o en su defecto a los familiares de los mismos, que al objeto de hacer entrega a los citados de las recompensas concedidas se personen en esta Jefatura cualquier día laborable y hors de diez y media a una y media.

Relación que se cita

Voluntarios: Aproniano de Vega Tena, Justo Rubiano Navas, Eusebio Lopez Rodriguez, Santiago Cigarra Aragon, Andrés Lopez Rodriguez, Mateo Borjas Vuita, Antonio Campillo San Segundo, Pedro Exposito de la Iglesia, Natividad Garcia González. El atrez jefe accidental, Tomás Alvarez Ochoa.

Frente de Juventudes Escuela Taller de Aeromodelismo número 1-20 de Avila

Se pone en conocimiento de todos los camaradas pertenecientes a las Falanges Juveniles de Franco, que con motivo de haber terminado el curso de 1943, y cuando comienzo del presente año, queda abierta la matricula para todos los aspirantes pudiendo recoger en esta Escuela el modelo de instancia y demás datos precisos.

El jefe de la Escuela

Cooperativa Cívico-Militar de Avila

Se convoca a los señores socios a Junta general, que tendrá lugar en los locales de esta Cooperativa, el día 12 del actual, a las doce, en primera convocatoria, y a las doce y media, en segunda, si en aquella no hubiera número suficiente.

Es para dar cuenta de la Memoria, de las cuentas del ejercicio de 1943, y renovación de cargos.

Se ruega a los señores socios la asistencia. Avila, marzo 1944. El Secretario, Mauricio Lopez.

IMPORTANTISIMO

Ultimos dias de la interesantísima venta por lotes en CALZADOS FELIX MARTIN.

No deje pasar la oportunidad de adquirir un lote de TRES pares, compuesto de un par de botas para caballero de pesetas 95, un par de zapatos para señora de pesetas 65 y un par de zapatos para niño de pesetas 22, total valor de los tres pares, pesetas 182; por ptas. 110.

Otro: Un par de botas para caballero de pesetas 95, un par de zapatos para caballero de pesetas 90, y un par de zapatos para señora de pesetas 58, total pesetas 243; por 160.

Hay lotes de CUATRO, CINCO y hasta OCHO pares, y tenga en cuenta que de cuantos más pares sea el lote, más ventajoso resulta pues a mayor número de pares, mayor es la rebaja.

CALZADOS FELIX MARTIN
Generalísimo Franco número 8

Notas deportivas

¡Háale Avila!

Hay enorme expectación ante el partido que mañana se celebrará en el campo del Pradillo entre los equipos representativos de Segovia y Avila, correspondiente al Campeonato Nacional de Aficionados. Sólo cuando la visita, en octubre pasado, del Atlético Aviación, recordamos interés tan grande como el que hay ahora por presenciar en nuestra ciudad un espectáculo deportivo.

Y este interés es natural, puesto que mañana será la primera vez que Avila va a intervenir en competiciones oficiales de futbol, ya que nunca tuvo hasta ahora ningún club federado.

Si el tiempo no se muestra demasiado hostil—y los indicios parecen augurar un hermoso día—la concurrencia de mañana al Pradillo será seguramente la mayor que en nuestra capital se ha conocido.

A propósito de esto, la Directiva del Avila nos ruega hagamos constar que, con el apoyo de las autoridades, tiene tomadas las necesarias medidas para evitar el acceso al campo de aquellas personas que no estén provistas de sus tarjetas de socios o de las localidades correspondientes.

El público debe hacerse cargo de que la organización de estos encuentros origina gastos cuantiosos, a los que no se puede hacer frente de otro modo. Cuando han jugado equipos locales, se han dado toda clase de facilidades para la entrada gratuita; pero ahora no es posible proceder de igual manera, y nadie debe tomar a mal que se defendan los intereses del club, que es tanto como defender el porvenir deportivo de Avila. Así, pues, todos los socios deben presentar a la entrada del campo el recibo de marzo. Si alguno, por premura de tiempo, no lo ha recibido a domicilio, puede retirarlo por la mañana en el Bar Piquito, o por la tarde a la puerta misma del campo. Y quienes no sean socios, habrán de adquirir su localidad en los mismos sitios citados.

No nos es posible dar las alineaciones de los equipos Segovianos ya que no ha mandado, y la del Avila depende de varias circunstancias que hasta mañana mismo no estarán resueltas.

De todos modos, la afición puede estar segura de que el equipo encarnado será mucho más fuerte que el del domingo último; habrá tal vez interesantes novedades en todas las líneas y habrá, sobre todo, un ansia de triunfo enorme por parte de todos los componentes del equipo, que se han entrenado bastante durante la semana y se encuentran plenos de optimismo.

Esperamos, pues, que resultará un partido emocionante, y hacemos votos por que se desenvuelva con la caballería y corrección aquí acostumbrada.

En cuanto al público, nada hay que decir, porque estamos segu-

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial
de Avila
Junta de Precios

De acuerdo con las órdenes recibidas de la Dirección Técnica de Abastecimientos, queda prorrogado el plazo de entrada en vigor del nuevo precio, único, para las leches ma'ernizadas dextromalteadas y con vitaminas hasta el día primero de abril próximo.

Las existencias que en almacenes y farmacias existieran en dicha fecha a precio superior al de 16,00 pesetas bote de 500 gramos peso neto, deberán ser canjeados en los laboratorios de procedencia los cuales están obligados a efectuar su admisión.

El gobernador civil, Alejandro Alvarez López-Baños.

Misa

En sufragio del alma de don Pánfilo Asensio Alonso (q. e. p. d.) fallecido en Madrid el día 13 del pasado mes de febrero, la misa que se celebre el próximo lunes día 13 en el Convento de Carmelitas de la Santa a las nueve de la mañana, será aplicada por su eterno descanso.

Una conferencia

La conferencia anunciada por el Campeón de la Fe don W. Segundo Martín y Martín que acaba de realizar la Vuelta a España a pie en cumplimiento de promesa al Sagrado Corazón de Jesús, tendrá lugar a las siete y media de la tarde del lunes próximo en el Teatro Principal.

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 6,8 a las 17 horas.

Mínima, -5,7 a las 8 horas.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

Sánchez Prieto MEDICO

PIEL-VENEREAS-SÍFILIS

ros de que el hecho de tratarse de un partido de campeonato no le hará apartarse de su proverbial hidalguía con los forasteros, en la que ahora y siempre hay que persistir.

Para terminar este prólogo del que ha de ser memorable día para el deporte avilense, lanzamos nuestro sencillo grito de combate: ¡HALE, AVILA!

EQUIS.

De días
Mañana, día de San Gregorio, celebrarán su onomástico los señores Sánchez Guerra, Herrero y García Crespo.

Al cielo

Ha sido trasportada a las mansiones celestiales, a los trece meses de su edad, el alma de la angelical niña María Lourdes Amparo García Grande, hija del acreditado industrial de esta plaza, don Félix García Velayos y esposa doña Felisa Grande Vaillo, para los que la prematura pérdida de su hijita constituye un inconsolable dolor que les deseamos aliviado por la cristiana resignación y la idea de contar con un ángel en el cielo.

Esta tarde se ha verificado el acto de conducir a su última morada los restos mortales de la malograda niña, acto al que han asistido buen número de personas, prueba de la múltiple amistad con que tan conocida familia cuenta en nuestra ciudad.

El lunes, día 13, a las diez de la mañana, se dirá la misa de Gloria en la Iglesia parroquial de San Pedro.

Hacemos presente nuestro sentimiento a los padres, hermanos y demás familia de la malograda criatura, deseándoles que la natural pena de hoy se trueque en completas alegrías con las bendiciones de Dios.

Aniversario

Hoy se cumple el sexto aniversario del fallecimiento de la virtuosa señora doña Vicenta García Peinador, madre de la acreditada modista de esta ciudad doña Adela Martín García. Con tal motivo se han aplicado sufragios en diversas iglesias de esta capital por el alma de dicha señora (q. e. p. d.)

Renovamos nuestro sentimiento a la familia de la finada señora

(Viene de 1.ª página)

brada bajo la presidencia del doctor Repetto, ha resuelto tener por presentada la renuncia del presidente de la nación, general Ramirez, por cuanto el dimitente había hecho renuncia de su cargo ante el jefe supremo de Mar y Tierra de la República, general Farrell, vicepresidente en ejercicios.—EFE.

Automáticamente entra en funciones el vicepresidente

BUENOS AIRES, 10.—Se asegura que la Corte Suprema de Justicia ha decidido archivar la comunicación de la dimisión del presidente Ramirez, considerando que debe aplicarse el artículo 75 de la Constitución, según el cual en caso de dimisión o muerte del presidente de la República entra en funciones el vicepresidente automáticamente. La tranquilidad

NUESTRA SEMANA SANTA

Donativos para el mayor esplendor de los procesiones

Doña Benita Fernández Pastrana, 50 pesetas; don Bruno Casillas, 5.

Hay han sido entregadas a la Junta directiva de la Cofradía de Jesús Resucitado las fotografías de la imagen que puede adquirir y que ha de figurar en la procesión del Domingo de Pascua. Se trata de una imagen de un metro ochenta centímetros de altura de bellísimos efectos.

También sabemos que ha sido facturada ya en Madrid la imagen de la Entrada Triunfal de Jesús en Jerusalén que por tanto esperamos ver expuesta en Avila en la próxima semana. Como también se hallan ya en camino más de dos mil palmas para la procesión en que ha de figurar este paso, adquirido por la Juventud Católica Antoniana, siendo muchos los encargos; se ruega que se hagan cuanto antes para facilitar de esta manera la distribución.

Existe un gran entusiasmo por dar a nuestra Semana Santa un gran esplendor este año. En los centros oficiales y oficinas públicas se hacen recaudaciones para acrecentar colectivamente las listas de donativos. Pero es urgente la entrega de efectos para poder hacer el cálculo de las posibilidades de inversión de fondos. Es de esperar que no quede ningún centro señalado por moroso.

Patronos!

Para mayor facilidad, solicítalo el «Pago Autorizado» del Subsidio Familiar.

—EFE.

El general Farrell asume la presidencia

BUENOS AIRES, 10.—Se anuncia oficialmente que el general Edelmiro Farrell ha asumido la presidencia de la República Argentina.—EFE.

MUTUA INDUSTRIAL Y MERCANTIL DE AVILA Y SU PROVINCIA PATRONO.

El seguro de Accidentes del Trabajo en la industria, debes hacerlo en nuestra Mutualidad
Plaza de Italia, 4.—Teléfono 307

EDICTOS

Don Pedro Revuelta Gomez-Platero, juez de Primera Instancia de esta ciudad de Avila y su partido:

Hago saber: Que en este Juzgado se sigue expediente en concepto de pobre, a instancia de don Nicolás Pérez de la Via, vecino de Navarredondilla, sobre declaración de ausencia legal de su hermano Julián Pérez de la Via, que se ausentó para América hace unos diez y seis años, sin que desde hace unos ocho años se tengan noticias del mismo.

Y para su publicación, con intervalos de quince días, a los efectos del artículo 2.038 de la Ley de Enjuiciamiento Civil, expido el presente edicto en Avila a veintuno de febrero de mil novecientos cuarenta y cuatro.

Pedro Revuelta; el secretario, Antonio Sánchez.

Don Pedro Revuelta Gómez-Platero, juez de Primera Instancia de esta ciudad de Avila y su partido:

Hago saber: Que en este Juzgado se sigue expediente en concepto de pobre, a instancia de don Nicolás Pérez de la Via, vecino de Navarredondilla, sobre declaración de la ausencia legal de su hermano don Agapito Pérez de la Via que se ausentó para América hace unos diez y seis años, sin que desde hace unos ocho años se tengan noticias del mismo.

Y para su publicación con intervalo de quince días, a los efectos del artículo 2.038 de la Ley de Enjuiciamiento Civil, expido el presente edicto en Avila a veintuno de febrero de mil novecientos cuarenta y cuatro.

Pedro Revuelta; el secretario, Antonio Sánchez.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el humilde sacrificio de nuestra comodidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

Avila.—Tip. y Encuad. de Senén Martín

PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL SEÑOR

Don Zóilo López Alfayate

Que falleció el día 12 de marzo de 1943.

A LOS 33 AÑOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES
Y LA BENEDICIÓN DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Marcelina Sánchez García; hijos Justo, Victoria, Primitivo y Luciano; madre doña Eladia; hermanos don Angel (industrial de esta Plaza), don Eusebio (Coadjutor de San Vicente) y doña Angela; padres políticos don Pablo y doña Segunda; hermanos políticos doña Teresa, don Primitivo, doña Juliana, don Eduardo, doña Guadalupe y doña Aurea; sobrinos, primos y demás parientes.

Suplican a sus amistades una oración por su alma.

El funeral que se celebre el día 13, lunes, a las ocho y media, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, será aplicado por su eterno descanso.

Los Excmos. señores Arzobispo de Toledo y Obispo de Avila han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Avila 11 marzo de 1944.

PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL SEÑOR

Don Zóilo López Alfayate

Del Comercio de esta Ciudad

Que falleció el día 12 de marzo de 1943

A LOS 55 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos
y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Emiliana Rodríguez Hernández; hijos María, Victoria, Lázaro, Bonifacio Mariano y Petra; madre política doña Fabriciana Hernández; hermanos, hermanos políticos, tíos, primos y demás familia.

Suplican una oración por su alma.

El funeral que se celebre el día 13, a las diez de la mañana, en la parroquia de San Vicente; la misa del día 14 a las ocho y media en el convento de San Antonio, y las que se digan el día 15 en Albornos y el 16 en San Juan de la Encinilla (Avila), serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Avila se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.